

Nogometni turnir pod geslom „Integracija kroz sport“

16. srpnja 2016. održat će se po drugi put nogometni kup u Schwarzwaldu pod geslom „Integracija kroz sport“ u organizaciji SV Schwarzwald Bad Peterstal. Hrvatski svjetski kongres u Njemačkoj (HSKNJ) pozvan je sudjelovati na turniru sa svojom momčadi te je napravio selekciju najboljih talenata s hrvatskim korijenima uzrasta 2003. godišta.

Selekcija hrvatskih igrača simbolično predstavlja sve migrantske skupine unutar Njemačke te prikazuje koju veliku ulogu sportska udruženja igraju u svakodnevnom radu na polju integracije i koliki je njihov doprinos za razvoj društva. Na taj način mladima sa stranim korijenima usađuju se vrijednosti te im se pružaju mogućnosti da što bolje aktivno sudjeluju u njemačkom društvenom životu. Istodobno se talentiranom podmlatku pruža jedinstvena šansa pokazati svoje znanje nazočnim njemačkim i hrvatskim skautima. Momčad HSKNJ-a sastavljena je od igrača iz pet Saveznih pokrajina te će omjeriti snage sa sljedećim momčadima: Karlsruher SC, SC Freiburg, TSG Hoffenheim i SV Schwarzwald Bad Peterstal.

HSKNJ se veseli predstojećem turniru te podržava geslo „Integracija kroz sport“. Voditelj radnog odbora za mladež i sport, Danijel Lučić, ističe: „Sport gradi mostove između nacija i religija te zbližava ljude. Bez razmišljanja smo prihvatili poziv da sudjelujemo u tom sportskom događaju.“

Momčad HSKNJ-a:

Leon Mate Ćuk – TEBE Berlin

Tamiro Ivančić – Rot-Weiss Frankfurt

Ivan Sušilović – TEBE Berlin

Gabriel Marušić – FC Nürnberg

Angelo Di Falco – Viktoria Preußen

Luis Rímac – Viktoria Berlin

Antonio Lovrić – Rot-Weiss Frankfurt

Stipe Duvnjak – Rot-Weiss Frankfurt

Mateo Šandrik – Germ. Schwanheim

Franjo Ivanović – FC Augsburg

Pere Letica – Stuttg. Kickers

Dominik Lončar – Germ. Weilbach

Mark Zimmermann – Hamburger SV

Luka Čabraja – Rot-Weiss Frankfurt

Matteo Uzelac – LSC Ludwigshafen

Mario Mlinar – TEBE Berlin

Toni Markov – TEBE Berlin

Leon Kadoić – TUS Hornau

Mateo Biondić – Hannover 96